



В Карабулаке по ходатайству следователя избрана мера пресечения несовершеннолетнему



В производстве следователя следственного отдела по городу Карабулаку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия находится уголовное дело, возбужденное в отношении 16-летнего юноши по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «Г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере).

Как сообщалось ранее, 26 июня 2023 года в 13 часов 30 минут на участке местности, расположенном по улице Карачаевской города Карабулака, сотрудниками полиции задержан 16-летний молодой человек. В ходе личного досмотра при нем обнаружено вещество, которое, согласно проведенному исследованию, является наркотическим средством в крупном размере, приобретенное фигурантом для последующего сбыта.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Сегодня Карабулакский районный суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия для установления всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1805274>